
З А П И С Н И К   

са  Четврте  ванредне  сједнице  Скупштине  Општине  Фоча,   

од  25.  новембра  2025.  године 

 

 

 

 

 

Четврта ванредна сједница Скупштине Општине Фоча одржана је у уторак, 

дана 25.  новембра  2025. године, у сали Јавне установе Центар за културу и 

информисање Фоча, у Фочи, са почетком у 10.00 часова. 

 

Сједницом Скупштине је предсједавао Никола Васиљевић, предсједник 

Скупштине Општине Фоча. 

 

Сједници је присуствовао 21 одборник. 

 

Сједници нису присуствовали одборници: Никола Вуковић, Николина Дукић, 

Драгослав Станојевић и Снежана Голијанин, који су најавили одсуство и оправдали 

свој изостанак са сједнице. 

 

У вријеме отварања сједнице, сједници није присуствовао одборник Младен 

Миљановић, који је најавио кашњење на почетак сједнице и придружио се раду 

Скупштине у току одвијања сједнице. 

 

Поред одборника, сједници су присуствовали и: 

-  начелник Општине Фоча, Милан Вукадиновић, 

-  начелници одјељења из састава Општинске управе Општине Фоча, 

-  представници ЛОТ тима, ЕУФОР и 

-  средства јавног информисања, Радио Фоча. 

 

Предсједник Скупштине је констатовао да Скупштина има кворум за 

одржавање сједнице и да може пуноважно радити и одлучивати. 

 

Он је констатовао да су одборници, уз позив за одржавање сједнице, добили 

радне материјале за предложене тачке дневног реда, а да су им на клупе, непосредно 

пред почетак сједнице, достављени: 

-  Извјештај Комисије за статутарна питања и прописе и 

-  Извјештај Комисије за избор и именовање. 

 

Предсједник Скупштинеје прочитао Приједлог дневног реда за Четврту 

ванредну сједницу Скупштине, који је утврдио Колегијум Скупштине на својој 

Тринаестој сједници, одржаној 24. 11. 2025. године. 

 

Он је отворио расправу о Приједлогу дневног реда. 

 

Није било пријављених за дискусију. 

 

Предсједник Скупштине је констатовао да се одборник Младен Миљановић 

прикључио раду Скупштине. 



2 
 

Предсједник Скупштине је позвао одборнике да се изјасне о Приједлогу 

дневног реда сједнице. 

Након извршеног гласања, он је констатовао да је Скупштина Општине Фоча, 

једногласно („за“ је гласао 21 одборник) усвојила сљедећи  

 

ДНЕВНИ  РЕД 

 

1.  Приједлог одлуке о оснивању Јавне установе Парк природе „Тара“ Фоча, 

2.  Избор и именовање вршилаца дужности органа у оснивању Јавне установе 

Парк природе „Тара“ Фоча: 

1)  Вршилац дужности директора Јавне установе Парк природе „Тара“ Фоча, 

2) Вршиоци дужности чланова Управног одбора Јавне установе Парк природе 

„Тара“ Фоча. 

 

 

АД – 1.  Приједлог  одлуке  о  оснивању  Јавне  установе  Парк  природе  

„Тара“  Фоча 

 

Уводно образложење о Приједлогу одлуке дао је Бранимир Радовић, 

секретар Скупштине. 

Он је констатовао да је Влада Републике Српске у току 2022. године донијела 

Одлуку о проглашењу Парка природе „Тара“, која је објављена у „Службеном 

гласнику Републике Српске“, број 72/22. 

Од тада до данас Парк природе је функционисао на начин да је био уступљен 

на управљање Шумском газдинству „Маглић“.  

Због проблема који су постојали у његовом функционисању, Општина Фоча 

је изразила заинтересованост да, у складу са Законом о заштити природе, као 

јединица локалне самоуправе, преузме улогу управљача, оснивањем јавне установе. 

Министарство за просторно уређење, грађевинарство и екологију је, заједно 

са Владом Републике Српске, прихватило овај приједлог, због чега је, у току 

септембра мјесеца 2025. године, спроведена јавна расправа.  

У току јавне расправе разматран је Приједлог одлуке о измјени и допуни 

Одлуке о проглашењу Парка природе „Тара“, којим је предвиђена измјена тачке 12. 

у којој је планирана промјена управљача овим заштићеним подручјем.  

Читав поступак окончан је на начин да је Влада Републике Српске, на 

приједлог овог министарства, донијела Одлуку о усклађивању Одлуке о проглашењу 

Парка природе „Тара“, којом је извршена предвиђена измјена тачке 12. као и 

усклађивање основног текста одлуке са новим Законом о заштити природе, који је 

донесен 2024. године. Овом одлуком Влада Републике Српске је управљање Парком 

природе „Тара“ повјерила Општини Фоча, уз обавезу да оснује јавну установу за 

потребе управљања овим заштићеним подручјем. 

Овом одлуком дефинисане су границе обухвата заштићеног подручја у зони 

заштите другог и трећег степена, забрањене и дозвољене активности, као и друга 

важна питања. 

Општинска управа је, одмах по доношењу ове одлуке Владе Републике 

Српске, приступила изради Приједлога одлуке о оснивању Јавне установе Парк 

природе „Тара“ Фоча, за чиију израду је он био задужен. 

Приједлог одлуке је био спреман и за претходну, Девету редовну сједницу 

Скупштине, и био је уврштен у приједлог дневног реда те сједнице, али је повучен из 

процедуре из разлога потребе усаглашавања предложених рјешења. 
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Приједлог одлуке је идентичан као први и није се ни у чему мијењао. 

Он је оцијенио да је предложена одлука комплекснија и сложенија у односу 

на друге одлуке о оснивању јавних установа које је доносила Скупштина, јер се у 

њој појављује више субјеката са својим надлежностима и ингеренцијама. 

Приједлог одлуке садржи забрањене и дозвољене активности Јавне установе 

које су предвиђене по зонама заштите, које су у потпуности преузете из одлуке 

Владе Републике Српске. 

Послови и дјелатности Јавне установе, које су наведене у тачки 16. 

Приједлога одлуке, широко су постављене и пружају могућност обављања бројних 

пратећих дјелатности из области заштите природе, трговине и туризма. 

Остала поглавља из Приједлога одлуке садрже обрађена питања која су 

предвиђена у члану 12. Закона о систему јавних служби, које треба да садржи акт о 

оснивању јавне установе. 

Општина Фоча је дужна да обезбиједи средства за почетак рада Јавне 

установе. Непокретности и средства уступају се Јавној установи за потребе 

функционисања и обављања предвиђених дјелатности и имају својински карактер 

власништва Општине. 

Органи Јавне установе су предвиђени у складу са Законом о систему јавних 

служби, а то су директор и Управни одбор, у саставу од три члана. 

Прва активност ових органа биће израда статута Јавне установе, без којег се 

не може извршити упис Јавне установе у судски регистар. Тако је в.д. директор Јавне 

установе дужан да уради приједлог статута Јавне установе, који ће доставити 

Управном одбору на усвајање, на који ће сагласност дати Начелник Општине Фоча, 

као овлашћени орган Општине Фоча, као оснивача Јавне установе. 

 

Предсједник Скупштине, Никола Васиљевић, је отворио је расправу о 

Приједлогу одлуке. 

 

У расправи су учествовали одборници: Душан Бодирога, Немања Лазовић, 

Милош Милић, Миленко Пљеваљчић, Татјана Шифорија, Миливоје Достић и Вукан 

Станковић. 

 

Душан  Бодирога је истакао да ће Парк природе обухватати цијели плато 

Челебића, осим засеока Крње Јеле, гдје је планиран рудник за експлоатацију руде 

олова и цинка. 

Он је питао да ли ће оснивање Парка природе и дефинисање забрањених 

активности ометати локално становништво које живи и обезбјеђује своју 

егзистенцију на овом подручју, као и привредне субјекте, као што је „Златни бор“ и 

Коњички клуб „Веленићи“.  

Oн je подржао одредбе из Приједлога одлуке у којим је предвиђено да се не 

може вршити експлоатација шљунка из водених токова, као ни градња мини 

хидроелектрана, што је у претходном периоду најављивано на неким потоцима који 

се уливају у ријеку Тару. 

Он је изразио наду да се неће забранити локалном становништву активност 

убирања шумских плодова, јер многи људи на тај начин обезбјеђују своју 

егзистенцију. 

Он је сматрао да Јавна установа треба да представља примјер установе која 

добро ради и себи обезбјеђује добар профит за пословање на годишњем нивоу, да се 

добро испромовише преко сајта и друштвених мрежа и буде добар узор како би 

требало да се ради и функционише. 
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Парк природе „Пива“ има добро урађен статут, правилнике, ниже акте и 

дефинисане накнаде, што је добар разлог да се Јавна установа угледа на овај парк. 

На основу предложених кадровских рјешења, која ће бити предмет 

разматрања на сљедећој тачки дневног реда, он је, ипак, сматрао да ће Јавна установа 

само послужити да обезбиједи егзистенцију подобним члановима владајуће 

структуре који по својим квалификацијама не би требало овдје да раде, а не да воде 

установу. 

 

Немања  Лазовић је истакао да Парк природе „Тара“, који је првобитно био 

замишљен као радна јединица Шумског газдиства „Маглић“, с обзиром на статус 

који има ово газдинство, као огранизациона јединица у саставу Јавног предузећа 

„Шуме Републике Српске“, није могло да функционише и развија своје пословање 

јер Шумско газдинство не може самоиницијативно доносити одлуке. 

Из тог разлога је, у разговору са Начелником Општине и извршном влашћу, 

оцијењено да би било најбоље да се, у погледу правног статуса, Парк природе 

прогласи јавном установом која ће имати свој статус и аутономију. 

Оснивањем јавне установе отвара се могућност аплицирања на развојне 

пројекте код разних међународних организација, што Шумско газдинство није 

могло. 

По међународној категоризацији заштићених природних подручја, Парк 

природе „Тара“ представља пету категорију заштићеног подручја, тј. заштићени 

пејзаж  клисурско-кањонске долине ријеке Таре.  

Површина Парка је прилично велика, нешто мање од 15.000 хектара, чиме 

обухвата комплетан кањон ријеке Таре, до Врановине и преко Радовине и Коњског 

поља, кроз Корлат, до Тврдака. 

Веома је важно да се ускладе планови и програми шумскопривредне основе и 

водопривредне основе, као и сви остали плански документи са плановима 

заштићеног подручја Парка природе „Тара“. 

Он је подржао приједлог да сједниште Парка буде у згради основне школи на 

Заваиту. 

Веома је важно да се изнађе начин да се уреди путна инфраструктура овог 

подручја и начин да се Заваит повеже са кањоном ријеке Таре. 

Истраживачки развнојни центар из Бање Луке радио је пројекат за ту трасу 

пута, који је уступљен Начелнику Општине на поступање. 

Сама сврха Парка је заштита биодиверзитета и кањона Таре, јер комплетан 

овај простор има огроман потенцијал који, уз добру организацију и одређене 

ресурсе, може постати озбиљан и репрезентативан Парк, на понос свих грађана Фоче 

и народа с тог краја. 

 

Милош  Милић је истакао да подржава Приједлог одлуке, без сумње да је 

секретар Скупштине урадио нормативни дио како треба. 

Он је подржао приједлог да сједиште Парка буде у Заваиту, у реконструисаној 

згради основне школе. 

Он је навео локације које ће бити саставни дио Парка, које су веома значајне у 

овом подручју, а то су: Хум, Веленићи, Кољено, Узлуп и Вјерновићи, на којим 

локацијама се, својевремено, појавила и аустроугарска војска, током анектирања 

Босне и Херцеговине, искоришћавајући природна богатства. 

Он је искористио прилику да наведе и похвали породице које живе на овом 

подручју, као што су породице: Арсенић, Живановић и Топаловић.  
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Он је сматрао да је неопходно што прије завршити изградњу пута према 

локалитету Брштеновица гдје су смјештени рафтинг кампови, као и остале путне 

правце који воде до споменутих мјеста, која су веома значајна за подручје Парка. 

Сарадњу са Парком природе „Пива“ је неопходно дићи на већи и 

квалитетнији ниво, јер општине Фоча и Плужине дијеле ријеку Тару, са по 27 

километара на обје стране ријеке. 

 

Миленко Пљеваљчић је питао да ли ће постојати потешкоће при 

прибављању грађевинских и употребних дозвола за изградњу далековода, 

трафостаница и станица мобилне телефоније на овом подручју. 

 

Татјана Шифорија је истакла да ће формирањем Јавне установе Парк 

природе „Тара“ Општина Фоча коначно добити носиоца одговорности за цјелокупно 

управљање овим подручјем, укључујући и зоне гдје послују рафтинг кампови, што 

ће значити јасна правила, бољу координацију и дугорочно очување природних 

ресурса.  

На тај начин повећаће се сигурност туриста, побољшаће се квалитет понуде и 

углед општине Фоча као једне туристичке дестинације. 

Парк ће омогућити професионалну заштиту природе, што је предуслов за раст 

туризма, а повећаће се и видљивост општине Фоча на туристичкој мапи читавог 

региона. 

Оснивање Јавне установе ће омогућити конкурисање на домаће и иностране 

пројекте, као и фондове и донације, побољшаће се квалитет услуга као и пословање 

рафтинг кампова, који ће добити једно стабилно и предвидљиво окружење за рад. 

Она је најавила да ће подржати ову одлуку, јер је то значајан корак за уређено 

и одговорно управљање. 

 

Миливоје Достић се сложио са дискусијама претходника, а нарочито са 

дискусијом предсједника Клуба одборника Српске демократске странке, Душаном 

Бодирогом.  

Он је оцијенио да је пројекат Парка природе „Тара“ нешто веома добро што 

представља велики добитак за локалну заједницу. 

С обзиром да се на овом подручју годинама врше испитивања око 

експлоатације олова и цинка, он је питао да ли ће постојати сукоб између ове двије 

институције, да ли ће експлоатација имати негативна дејства на Парк природе и да 

ли ће постојати додатне активности око рјешавања овог односа. 

 

Вукан  Станковић је дао замјерке предлагачу. 

Он је сматрао да не би било лоше да се на овој сједници омогућио графички 

приказ територије са зонама другог и трећег степена заштите, на основу чега би се 

одборници много лакше оријентисали у својим дискусијама. 

Друга замјерка односи се на образложење дозвољених и забрањених 

активности, јер би волио да зна да ли у другом степену заштите постоје приватна 

замљишта због чега би ове активности утицале на њихову егзистенцију или 

пословање.  

Њему није било јасно да ли је на овом подручју дозвољено градити нове 

путеве, јер постоји потреба за бар једним новим путем који ће омогућити 

функционисање Јавне установе. 
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Он је имао разумијевања што се зграда основне школе у Заваиту намеће као 

простор за управну зграду Парка, сматрајући да је то, ипак, превелики простор само 

за ту намјену. 

Он је питао ко ће газдовати сјечом шуме у Парку и да ли ће то наставити да 

ради Шумско газдинство „Маглић“. 

Када је ријеч о наплати разних такси и улазница за Парк, он је сматрао да би 

грађани општине Фоча требало да буду ослобођени тих плаћања. 

 

У завршној ријечи учествовали су Бранимир Радовић, секретар Скупштине и 

Милан Вукадиновић, начелник Општине, који су дали одговоре на питања и 

коментаре у вези са дискусијама одборника. 

 

Бранимир  Радовић, секретар Скупштине, је појаснио да се из тачке 8. 

Приједлога одлуке јасно виде дозвољене активности у обје зоне заштите, о којим су 

поједини одборници постављали питања, као што су: испаша и кошење у циљу 

одржавања ливадских пашњачких површина, традиционално коришћење простора 

од стране локалног становништва, контролисано сакупљање гљива и зељастих 

биљака. 

У обје зоне заштите дозвољена је изградња стамбених објеката и објеката у 

финкцији развоја и промоције Парка природе „Тара“, али уз претходно прибављено 

мишљење Републичког завода за заштиту културно-историјског и природног 

насљеђа. 

У обје зоне заштите дозвољена је изградња путева, објеката туристичке 

инфраструктуре, енергетских и телекомуникационих инфраструктурних система, уз 

претходно прибављено мишљење Републичког завода. 

Он је констатовао да су границе обухвата Парка природе „Тара“ утврђене 

одлуком Владе Републике Српске о проглашењу Парка природе „Тара“, из 2022. 

године, на које се не може утицати, а која је достаљена одборницима уз Приједлог 

одлуке, сматрајући да није било неопходно обезбиједити графички приказ обухвата 

Парка природе „Тара“. 

Сјеча шуме је дозвољена у обје зоне заштите, али не на исти начин, које 

питање ће се регулисати одређеним уговором са Шумским газдинством „Маглић“, 

на које ће сагласност дати ресорно министарство. 

 

Милан Вукадиновић, начелник Општине, је констатовао да је Влада 

Републике Српске, дана 14. јула 2022. године, донијела Одлуку о проглашењу Парка 

природе „Тара“, који је тада функционисао у оквиру Шумског газдинства „Маглић“, 

због чега је, у сарадњи са тадашњим директором Шумског газдинства „Маглић“, 

Споменком Стојановићем, договарао све ове активности. 

Новом одлуком Владе Републике Српске, Парк природе „Тара“ је повјерен на 

управљање Општини Фоча, која је у обавези да за ове послове управљања Парком 

природе оснује јавну установу. 

Он је сматрао да је ово историјски дан за Скупштину и читаву локалну 

управу, јер Општина Фоча, мимо Националног парка „Сутјеска“, није добила ништа 

озбиљније на управљање. 

Парк природе „Тара“ је стратешки и туристички битан потенцијал. 

Општина Фоча је добила прилику да уређује, рјешава и регулише све 

недостатке у функционисању Парка.  
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Када је ријеч о путу десном обалом ријеке Таре, проглашењем Парка природе 

и асфалтирањем ове дионице створиће се могућност за остваривање одређених 

прихода.  

Максимално ће се водити рачуна о заштити локалног становништва и 

становништва које живи на овом подручју, приликом уласка у Парк и третмана 

накнада, како би имали повлашћен положај у односу на туристе. 

Општина ће обезбиједити иницијална средства за почетно функционисање 

ове јавне установе. 

Планирано је да Јавна установа буде самоодржива, као и генератор развоја 

туризма, како за свој, тако и за буџет Општине. 

Све досадашње активности које је Влада Републике Српске дефинисала 

наставиће да се обављају и даље, јер је нова одлука измијењена само у дијелу који се 

тиче управљања Парком природе „Тара“. 

Шумско газдинство „Маглић“ ће, потписивањем уговора, наставити да 

експлоатише шумске сортименте са овог подручја. 

Ловачко удружење „Бакић“, које је било надлежно за лов на овом подручју, 

може несметано да настави све своје активности, а локално становништво може да 

обавља све активности као и до сада, јер је одлука о проглашењу заштићеног 

подручја на снази већ три године и у том дијелу се ништа није промијенило. 

Републички завод за заштиту културно-историјског и природног насљеђа је 

водио рачуна да не дође до преклапања Парка природе „Тара“ и рудника олова и 

цинка, који је добио концесије за експлоатацију руде, због чега су теренски обиласци 

овог подручја трајали преко годину дана. 

Он се сложио са наводима појединих одборника да је за данашњу сједницу 

могла бити урађена скица заштићеног подручја Парка природе „Тара“, али није 

спорно да се она накнадно подијели одборницима. 

Оснивање Јавне установе је јединствена прилика да се кроз њу директно 

утиче на рафтинг на ријеци Тари, као и на све остале активности које се годинама 

помињу и муче одборнике и грађане Општине. 

Зграда основне школе на Заваиту треба да буде управна зграда Парка, из више 

разлога. Прије свега, ријеч је о објекту који се налази у чврстом грађевинском стању, 

за чију ће се реконструкцију, кроз програм просторног уређења, издвојити средства 

за кровну конструкцију и столарију, док ће се остале активности уређења одвијати у 

будућности, у зависности од прилива средстава. 

Он је закључио да је ово једна велика шанса коју треба сви зајединички да 

искористе и помогну даљу градњу инфраструктуре и оживљавање овог подручја. 

Ова јавна установа неће бити губиташ, јер је ова власт успјела да трасира и 

изведе на прави пут и установе које су биле у много горем стању. 

 

Након окончане расправе, предсједник Скупштине је позвао одборнике да 

се изјасне о Приједлогу одлуке. 

 

Након извршеног гласања, он је констатовао да је Скупштина Општине Фоча, 

једногласно („за“ је гласао 21 одборник), донијела  

 

О д л у к у 

о  оснивању  Јавне  установе  Парк  природе  „Тара“  Фоча. 
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АД – 2.  Избор  и  именовање  вршилаца  дужности  органа  у  оснивању  

Јавне  установе  Парк  природе  „Тара“  Фоча: 

1)  Вршилац  дужности  директора  Јавне  установе  Парк  природе  

„Тара“  Фоча, 

2)  Вршиоци  дужности  чланова  Управног  одбора  Јавне  установе  Парк  

природе  „Тара“  Фоча 

 

Уводне напомене о приједлозима за избор дао је Љубиша Ивановић, 

предсједник Комисије за избор и именовање. 

Он је констатовао да је Комисија за избор и именовање одржала сједницу 24. 

11. 2025. године, на којој је утврдила приједлоге за именовање на наведене позиције. 

Тако је предложено да се: 

1) за вршиоца дужности директора Јавне установе Парк природе „Тара“ Фоча 

именује Милан Николић, дипломирани економиста, 

2) за вршиоце дужности чланова Управног одбора Јавне установе Парк 

природе „Тара“ Фоча именују: 

-  Свјетлана Гаговић, дипломирани економиста, 

-  Љепосава Ђајић, дипломирани туризмолог и 

-  Милан Матовић, дипломирани професор историје. 

 

Предсједник Скупштине, Никола Васиљевић, је отворио расправу о 

приједлозима за именовање.  

 

У расправи су учествовали одборници: Душан Бодирога, Миленко 

Пљеваљчић и Крсто Ивановић. 

 

Душан  Бодирога је сматрао да је за в.д. директора требало предложити 

некога ко је са овог краја или одатле води поријекло, као што је за члана Управног 

одбора предложен Милан Матовић, који са својом породицом живи у овом крају и 

који је завршио државни факултет.  

Приликом именовања руководећих кадрова, а нарочито када је ријеч о јавним 

институцијама, предност би требало да имају људи који су на редован и нормалан 

начин завршили високо образовање.  

Он је сматрао да јавне институције и установе данас служе само да би се 

збринули политички подобни људи, као и њихове породице, док други људи ни на 

који начин не могу да дођу до запослења. 

Он је истакао да су му се јављали људи из владајуће партије како би изнијели 

своје мишљење да овај потез није коректан, али није хтио износити имена да ти 

људи не би сносили посљедице, али ће, приликом гласања, сви подићи руке за ово 

именовање, јер другачије не смију. 

 

Миленко Пљеваљчић је реаговао на дискусију одборника Бодироге да 

одборници из власти не смију другачије гласати.  

Он је, у исправци нетачног навода, истакао да никада није видио да Клуб 

одборника Српске демократске странке гласа различито за одређене одлуке, 

изражавајући чуђење шта је спорно у гласању одборника владајуће партије. 

 

Крсто  Ивановић је најавио да ће подржати приједлоге за именовање на 

наведене позиције.  
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Он је подсјетио да су, у претходном мандату Скупштине, поједини одборници 

на исти начин коментарисали именовање директорице Јавне установе Центар за 

културу и информисање, да би, када је одлазила, упутили све похвале за њу и њен 

рад.  

Он је сматрао да је, код именовања в.д. директора Јавне установе, ријеч о 

момку који је, заједно са својом породицом, много дао у претходном отаџбинском 

рату. 

Он је похвалио избор чланова Управног одбора, а нарочито Свјетлане 

Гаговић, која је завршила два факултета и има два звања: дипломирани економиста и 

професор математике и информатике. 

 

Душан  Бодирога је, у исправци нетачног навода из дискусије одборника 

Крста Ивановића, истакао да он није негативно дискутовао када је именована 

директорица Центра за културу и информисање, већ је приликом гласања о њеном 

именовању био „уздржан“ у гласању.  

Он је навео да су он и тадашња директорица Центра за културу и 

информисање временом остварили сарадњу и организовали доста заједничких 

догађаја, па је био задовољан њеним радом, због чега је гласао за извјештаје о раду 

Центра за културу и информисање. 

 

Крсто  Ивановић је, у одговору на исправку нетачног навода, истакао да је 

лично нападан на сједницама Скупштине да је ова директорица његов кадар, да нема 

радно искуство за рад у култури, да јој је лично он издао потврду да је радила у 

Центру за културу и информисање, као и још много тога.  

Он и данас стоји иза тога да је она била добар избор за директора Центра за 

културу и информисање и да је свој посао радила коректно. 

 

Након окончане расправе, предсједник Скупштине је позвао одборнике да 

се изјасне о приједлозима за именовање. 

 

Након извршеног гласања, посебно за сваку од наведених позиција, он је 

констатовао да је Скупштина Општине Фоча донијела сљедећа  

 

Рјешења  о  именовању 

 

1)  МИЛАН НИКОЛИЋ, дипломирани економиста, из Фоче, именује се за 

вршиоца дужности директора  Јавне установе Парк природе „Тара“  Фоча. 

 

Ово именовање извршено је већином гласова: „за“ је гласало 15 одборника, 

пет одборника је гласало „против“, није било „уздржаних“.  

 

 

2)  Именују се вршиоци дужности чланова Управног одбора Јавне установе 

Парк природе „Тара“ Фоча у саставу: 

- СВЈЕТЛАНА ГАГОВИЋ, дипломирани професор математике и 

информатике ВСС, из Фоче, 

-  ЉЕПОСАВА  ЂАЈИЋ, дипломирани туризмолог ВСС, из Фоче, 

-  МИЛАН  МАТОВИЋ, дипломирани професор историје ВСС, из Фоче. 
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Ово именовање извршено је већином гласова: „за“ је гласало 16 одборника, 

нико није гласао „против“, а пет одборника је било „уздржано“. 

 

 

Сједница Скупштине је завршена у 11.22 часова.  

 

 

 

 

 
ЗАПИСНИК  ВОДИЛА        СЕКРЕТАР  СКУПШТИНЕ       ПРЕДСЈЕДНИК  СКУПШТИНЕ          

   Наташа  Симовић                Бранимир  Радовић          Никола  Васиљевић  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


